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Jelug poptiov xatd Ty EEodov éx ¢
énijg, dte 16 mhdrog 7ijg dtafipeyopué-
s Awpidos 04 elvar 3X7=21 p. 4)
aepinov 20 pérpa.

Enmedn 10 pijxog tod owhijvog
elvar 50 u., Enetar du 7 draflpeyo-
pévn Extaots O elvar 20X50=1.000
=1 orpéppa. " Apa 16 abornpa O
mpémer va 010y mapoyy 60 m® eic
Tpels @pag 7 20 m3/dour.

H mapoyn wac dnijs Stapérpov
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Zyébior 1

0,001 p. $76  pogptiov 7 pérpwy xali
ué  ovvredegty  €xpoiic 0,80. xar’
épappoyny tov témov Q=yu. Ey 3gh
Oa elvar {on pé 0,0000736 m® | sec, 7
0,0265 m* &pav.

*Apa 6 Goilluds Ty dndv elc Tov
cwAipa Oa elvar 20:0,0265 =755.
‘Exdotny dm) ovvemds 0a mpéner va
gévmnpetij Extaoy  1000:755 = 1,245
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Zytdov 2

m?, fjror tetpdywvov mlAevpds long
7pos V1,245=1,116 4 1,20 pérowv.
*Ex todtov ovvdyetar §ti 1) adry) Oud-
taéig Snav Oa énavalauPdverar =dbe
1,20 p. éni tod owhijvog, ijTo

50:1,20=41,6=42 popaig (oxéowov 2).

Zvvende 0a Exwpey 42 avatotylag
nay, ué apludy dndv eic {ndoTny
ovotorylay  755:42=18. ‘O dolude
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Zyédwov 3

T g déov va elvar mepirtdg, Hid-
T} S} Tijs xopuic elvar xows), xal
Emopévars  eis Exdotny ovorouylay O
égowpey 19 nds. “Ep° doov Exopey 7
péTpa poptiov, 16 puéyiatov Tijs éxto-
éedoeng Smirvyydvetar xatd Freeman,
V76 yaviay 40° (Zyed. 3).

Kata ©ov idiov, 10 péyiorov éxvo-
Sedoews dno  drapdpove miboeig émi-
Toygdverar $mo yoviag :

Hieow 3,5 p. yovia 45°

» 7 » »  40°
» 10 » » 350
» 35 » »  34°- 300

‘H mopdyty énn) émopdvars Oa oyy-
patiln yoviav 40° pé ©6 Spuldvriov
éninedov T0 Stepyduevoy did Tod dfo-
vos 100 gwlrijvog. Al Sndlotmor dmal
0d moémer va zaravéuwvrar Emi véEov
optlopévov Omo Tijc Toudjc ToT pnlév-
T05 Emmédov xal Tis dvew ypauuic
Touijs Toi xabérov O Tod dfovoc
depyouévov dmimédov, xat’ loag dmo-
otdoelc.

*Ev ] mpdéel, xavavéuouev tag
dndg, odyl énmi tob mpoavapepBévrog
tdéov, GAAa ava 3 cm. dmo Tijc mod-
N6 Onijs péxot Tijs xo0pupis ToT ow-
Aijvog, 06T mpoxdnrer mpdPinua dv-
Toyfis Tob DAxob el mwurviy yoauuny
onwy. Adyw 68 vob St & cwly
Nylon &lg 70 éundpov elvar mhaxé, 1
yovia v 40° 70d npénet va oynua-
iy 9 modTy bmi) wé To Spildvriow



